

# 惠民大众

盘活闲置低效用地，主攻高端铝和新能源新材料、现代农业、电子商务产业

## 胡集镇按下“双招双引”快进键



解放思想 拼搏实干  
推动惠民高质量发展

胡集镇在胡集镇装备制造检测有限公司，该公司检测线于今年1月份投入使用，项目总投资2600余万元，占地面积10亩。该公司占地原来也是一家纺织厂，通过“腾笼换鸟”，实现了土地盘活。该公司检测站安装了智能化综合管理系统，各种表格全部智能化填写，避免了录入错误问题。同时，检测站拥有国内先进的全自动机动车安全技术检测线2条、环保尾气检测线3条、综合性能检测线1条，采用全自动检测管理系统，实现数字化检测。

今年以来，胡集镇聚力“双招双引”一号工程，“双招双引”势头良好。该镇制定了双招双引“1+6+6”工作思路。“1”是围绕建设实力新胡集这一个核心。第一个“6”是依托6个平台，即服务和融入高效区发展、服务和融入现代农业产业园区发展、胡集商会、电商创业基地建设、腾笼换鸟盘活低效用地发展小微企业、建设胡集智库。第二个“6”是突出6大主攻方向，即主攻高端铝和新能源新材料产业、现代农业产业、曲艺小镇建设、农旅融合及田园综合体、电商经济、房产、商贸等综合服务业。截至目前，全镇新签约项目10个，续建项目4个，计划投资额5亿元；开工建设项目13个，其中过5000万元项目3个，过千万元项目8个，固定资产投资额达2亿元。

另外，在高效区产业配套上，该镇实现了零的突破，创大木业每年为高效区相关企业提供木箱木托盒5万套。该镇引导企业转型升级，6家企业由造纸生产转型为绳网加工。另外，该镇农村电商商户发展到了300余家，聘请山东财经大学董长瑞教授为乡村振兴专家顾问，实现了“双招双引”双开花双结果。该镇强化全员“店小二”意识，做到无事不扰、有求必应。对2名破坏营商环境人员进行了严厉打击；扎实推进2个自然村合村并居，可腾空土地300余亩。另外，成立了驻外招商办公室，聘请了10名招商大使，梳理胡集籍在外成功人士120人；建立了“周调度、月通报”制度，树立了看干部看项目、看项目看干部的鲜明用人导向，激发了干部队伍干事创业热情。

## 全县经济运行分析调度会召开

□通讯员 王俊峰 报道  
本报讯 7月25日，我县召开经济运行分析调度会，调度7月份全县经济运行情况，安排8月份经济运行工作任务。县委副书记、县长王庆霞，县委常委、副县长张传龙参加会议。王庆霞指出，经济运行工作对县域经济发展至关重要，经济运行不单单指数字，数字背后体现的是地方经济运行质量和水平。各级各部门要加强学习，尤其是学习统计工作的相关资料和

数字整理，进一步提升做好经济运行工作的能力；要明确责任，把经济运行第一、二、三产支撑指标分解到各部门，各部门要统筹谋划，抓好经济运行和数字报送培训，系统尽统，汇报尽报；要抓住重点，持续把项目建设放在第一位，谋划和引进更多项目，确保项目早开工、早建设；要深刻剖析问题，找准制约经济发展的症结，改进作风，主动作为，强化措施，狠抓落实，完成各项任务指标。

## 污染防治百日攻坚专项行动启动

□通讯员 代雅迪 报道  
本报讯 7月24日，利剑2019——惠民县污染防治百日攻坚专项行动动员会议召开，县委副书记、县长王庆霞，县委常委、副县长张传龙，副县长崔树生、高立珂参加会议。会议强调，各镇办、各有关部门要迅速行动起来，清醒认识和准确把握面临的严峻形势，切实增强打赢污染防治百日攻坚专项行动的责任感和紧迫感，下大力气解决环境突出问题；要强力攻坚克难，把建筑工地、道路工程、拆迁工地等作业现场和渣土车运输、堆场料场、裸露土地等作为整治重点，明确任务、强化措

施，进一步做好扬尘污染防治工作；要加强组织领导，建立起党委领导、党政同责、齐抓共管、系统治理的环保共治工作格局，确保防治工作取得实实在在的成效，维护好全县良好的生态环境。为深入贯彻习近平生态文明思想，认真落实十九届市委第123次扩大会议精神，自2019年7月16日至10月底，我县将开展打高蓝天、碧水、清废污染防治百日攻坚行动，切实解决大气、水、固废等重点领域存在的突出问题，推动全县环境改善目标实现和经济高质量发展。

## 我县开展污染防治“零点行动”

□通讯员 袁玉朋 报道  
本报讯 7月22日晚至23日凌晨，我县对工业企业和建筑工地大气污染防治工作进行夜查。县委副书记、县长王庆霞，副县长高立珂参加活动。王庆霞带领环保、城建、公安等部门组成的污染防治“零点行动”联合执法组先后到西关棚户区改造现场、春晖福利工资、前置生物科技、全民健身中心建设现场、福苑社区回迁房建设现场、小郭家回迁房建设现场等地，企业进行突击夜查。针对检查中发现的部分施工企业没有修建渣土道路导致扬尘超标及部分

企业存在厂区异味等突出问题，王庆霞要求，执法组成员单位要提高认识，统一思想把这次夜查行动作为一次工作的转折点，多措并举规范工地施工和企业生产。要聚焦问题，标本兼治，针对施工企业存在的未按规定施工的责任令按照标准施工；针对问题特别突出的，先停工并给项目经理和企业法人同时下达限期整改通知书，逾期不整改的追究项目经理及企业法人法律责任。要压实责任，督促企业落实环保责任，健全台账，为建设生态美丽健康幸福惠民做出贡献。

## 健康扶贫在行动 体检服务送上门

□本报记者 海涛  
通讯员 文艳 姜璐 报道  
近日，孙武街道社区卫生服务中心组织医疗服务团队，冒着酷暑高温，带上心电图、B超等设备进村入户，为贫困人口开展免费体检。医务人员为贫困人口进行血压、肝功、血脂、血糖等辅助检查；对贫困人口生活方式和健康状况进行评估，并进行对应的健康教育指导；向建档立卡贫困人口发放“健康扶贫明白纸”，真正把健康扶贫政策落到实处。



## 全县短视频制作培训班举行

□本报记者 郑海涛 报道  
本报讯 7月23日，我县举办短视频制作培训班，邀请大众网滨州站编辑王亚明就短视频立意与拍摄制作进行专题辅导讲座。王亚明从短视频的定义、制作等方面进行了讲解，深入浅出，直指重点，并对短视频制作进行了现场操作，答疑解惑，学员们感受颇深，受益匪浅。通过培训活动，为进一步加强我县宣传思想队伍建设，提高工作人员短视频的策划制作能力，大力记录和宣传我县高质量发展亮点成效提供保障。各镇（街道）党（工）委宣传委员、通讯员，经济开发区、高效区通讯员，部分县直及驻惠有关单位通讯员参加培训。

## 我县畅通群众出行“最后一公里” 今年提档升级农村路网50公里

□本报记者 郑海涛 通讯员 刘建刚 李飞达 报道  
本报讯 近日，我县提档升级农村路网工程实施后，道路变宽了，通行条件得到显著改善，农民摆脱了“晴天一身土、雨天一身泥”的烦恼，也给农村经济社会发展带来了便利，农村公路已成为助力乡村的发展路、致富路。记者在县交通运输局了解到，今年，我县全力做好四好农村公路建设，助力乡村振兴。今年我县将完成农村路网提档升级50公里，养护、大中修181公里，危桥改造16座，客运站建设150个。目前，路网提档升级已开工41.5公里，完工8.5公里；养护大中修已开工31公里，完工27.5公里；刘清路、滨石路5.5公里已施工完成；危桥改造正在进行图纸设计工作；150个客运站牌正在制作当中，截至目前，已累计投资5000余万元。

“近年来，我县不断加大对民生工程投入力度，进一步完善‘三纵三横’的‘田字格’道路体系，在方便群众出行的同时，为土地流转、规模化种植、大型机械进的来、出的去创造有利条件。”我县提档升级农村公路刘建刚说，“我们大力推进农村公路建设，坚持‘建好、管好、护好、运营好’农村公路的目标，以公路建设带动农村经济社会发展，有效提升了农民群众的获得感和幸福感。”

农村公路是“小工程”，却体现“大民生”。农村公路提档升级工程实施后，道路变宽了，通行条件得到显著改善，农民摆脱了“晴天一身土、雨天一身泥”的烦恼，也给农村经济社会发展带来了便利，农村公路已成为助力乡村的发展路、致富路。记者在县交通运输局了解到，今年，我县全力做好四好农村公路建设，助力乡村振兴。今年我县将完成农村路网提档升级50公里，养护、大中修181公里，危桥改造16座，客运站建设150个。目前，路网提档升级已开工41.5公里，完工8.5公里；养护大中修已开工31公里，完工27.5公里；刘清路、滨石路5.5公里已施工完成；危桥改造正在进行图纸设计工作；150个客运站牌正在制作当中，截至目前，已累计投资5000余万元。

## 11位家庭困难高中新生获爱心捐助

□通讯员 袁玉朋 报道  
本报讯 近日，我县11位家庭特殊困难品学兼优的高中新生获得两位惠民籍爱心人士捐助，一颗感恩的种子在受捐助学生及家庭扎根并茁壮成长。这次受捐助的11位学生每人获得了4000元的资金捐助，这11位学生大部分为失独或父母失去劳动能力家庭的孩子，为了让这11位学生健康成长，为了这11位学生健康成长，我县教育部门也在各学校安排专

人，负责关心关注他们在校三年期间的学习、生活情况，让爱心人士们的这份爱心形成叠加效应。两位不愿透露姓名的爱心人士表示，明年两年将对这11位学生每人每年资助3000元，希望他们播下的这颗感恩种子，能在孩子们心中结出对社会感恩的果实。“我会怀揣感恩，努力学习，努力成长，争取以优异的成绩，回报那些在大雨之中为我撑伞的人。”受捐助学生王冰冰说。

### 惠民大众提醒您 关注天气变化

25日夜间到26日：多云转晴，降水概率20%，东南风2-3级，最低温度25℃，最高温度37℃。  
26日夜间到27日：晴转多云间阴局部有雷阵雨或阵雨，东南风3级，最低温度26℃，最高温度36℃。

思想再解放，改革再深入，  
为“富强滨州”建设贡献惠民力量

严打黑恶犯罪 弘扬社会风气

弘扬人民高尚职业，社会安定有序，国家长治久安